000 «flaHpocc»

OrPH 1035003060861

Poccwms, 143581, MockoBckas 061acTb
r. Victpa, 4. Newkoso, 4. 217
TenedoH: (495) 792-57-57

®akc: (495) 792-57-58/59
info@danfoss.ru

[arta/Date: 25.06.2022 Mcx./Our ref.: Ha Baw /Your ref.:

YBaxkaemble KnueHTbi!

1 anpensa 2022 roga rpynna komnaHui Danfoss 06bsiBUIa 0 KOHTPOIMPYEMOM BbIXoAe
n3 6usHeca B Poccun n bBenapycu. B Hactosawee Bpemsa 00O «[daHdocc» Beper
HeobxoaMMY0 MOArOTOBUTENbHYIO paboTy.

Mbl NJaHOMEPHO pacwupseM nopTdens NpoayKUMM NoA MapKon «PuaaH», KoTopas
yXXe XOpoWoO M3BEeCTHa B HEKOTOpbIX oOTpacnax. HoBble npoaykTbl «PuaaH» cMoryT
3aMeHUTb KJ/ltoYeBble KOMMOHEHTbl 1 peweHns Danfoss B TennocHabXeHuu, oTonneHuu,
KOHONUMOHUPOBAHNU U XOMOA0CHAbXEeHUN. TeXHUYeCKne XapakKTepuCTUKU U KayecTBo
npoAaykToB noptdensa «PuaaH» MakcuManbHo npubnmxeHsl K noptdento Danfoss.

Hactoawmm nucbMoM uHbopMmmpyem Bac o ToM, 4Tto TennoBbiuucautenu TB7M,
npeobpaszoBaTenn TemnepaTypbl M OaBNeHUs, akceccyapbl 06WenoMoBbIX NpubopoB
ydyeTa, Tennocdetumkm PYT-01 u akceccyapbl K HuM, pacnpeagenutenn INDIV,
KOMMOHEHTbl cucteM cbopa [AaHHbIX W MOHTaxHble kKomnnekTbl INDIV 6yayT
npeactasneHsol B noptdene PugaH noa HOBbIMUM KOAOBbIMM HOMepaMu. CaMu NpoAYyKTbI
ocTalTCsa TeMu Xe, 4yTo U B noptdene AdaHdocc. B npunoxeHunsax 1-3 Mbl NpMBOAUM
Tabnnubl COOTBETCTBUS KOAOBbIX HOMEPOB MPOAYKTOB U3 NNUHENKn [JaHdocc, n KOAOBbIX
HOMepOB M3 HOBOWN NMHeNKK noptdens PuaaH.

Mpoaykumsa «PnpaH» narotaBameaeTcs B POcCMM Ha MpOU3BOACTBEHHbIX MaoLagkax
000 «[aHdocc» B MockoBckon M Huxeropoackonm ob6nactax, a TakXe No HawmMm
cneumndukaunam B psae CTpaH, COTPYAHUYECTBO C KOTOPbIMU HE OrpaHUYeHO CaHKUUSaMHU,
UTO MO3BOJINT OCYLWECTBAATL perynspHole NocTaBku. LleHoBoe no3uuymoHMpoBaHue
CKOPpPEeKTMPOBAHO ANS Y/y4dLleHUs AOCTYMHOCTU HaWNX TEXHUYECKUX peLueHN .

BmecTe ¢ TeM nHdopMupyeM o ToM, 4YTO B nepexogHblt nepunog Danfoss npononxkaer
BbIMNOMHATL BCe CyWecTBywWWMe, B TOM 4ucie [OArOCPOYHble  KOHTpaKTHble
obazaTenbcTBa. [@apaHTUIHYKD OTBETCTBEHHOCTb MO MNPOAYKUMM KakK «PuaaH», Tak wu
Danfoss HeceT n 6yaet Hectn OO0 «[aHdocc». Bce cepBUCbI KOMMAHMKM MO pacyeTam
CUCTEM U Y3/10B, @ TaKXe 3/1eKTPOHHble CepBUChl MO pa3MeLleHnto 3aKa3oB paboTaloT B
06bI4HOM pexume.

CumntaeM Heob6x0AMMbIM 3aBepuUTb Bac, 4YTO He3aBUCUMO OT GOpMbl BRaAeHus
koMnaHmsa 000 «[aHdocc» n KoMaHaa ee COTPYAHMKOB NpoAo/IKaT akKTUBHO paboTaTtb U
OKa3blBaTb HeO6X0AMMYID TeXHUYeCKyl noaaepXxky. Hawu npeanpusatus npoaosmkaT
Npon3BoANTb n NoCTaBAATb BbICOKOTEXHOTOMUYHY IO NpoAYKLMUIO, KoTopas
npegHasHayeHa AN NOBblWeHUs 3PHEKTUBHOCTM paboTbl pasnMuUHbIX WHXEHEePHbIX
cucTem.

C yBaxxeHueM,

PykoBoauTesb rpymiibl 0 HaPaBICHUIO
VYyer TemIoBoy 3Heprun

000 «Jlaadocc»

J.A. CugopkuH.

open.danfoss.ru R puaaH | M



MpunoxeHune 1. TennosbluncauTenn TB7M n akceccyapbl Yy310B KOMMep4YecKoro

yyeTa.

Koa OnucaHue AaHdocc Kopa, Pupan OnucaHue PuaaH
DaHdocc AFVA A
187F9045 TB7-04M (2 Tenn. BBoaa), RS232 187F9045R TB7-04M (2 Tenn. BBoaa), RS232
187F9046 TB7-05M (3 Tenn. BBoga), RS232 187F9046R TB7-05M (3 Tenn. BBoaa), RS232
187F9044 TB7-04.1M (1 Tenn. BBoa), RS232 187F9044R TB7-04.1M (1 Tenn. BBoa), RS232
187F9043 TB7-01M (1 Tenn. BBoa), RS232 187F9043R TB7-01M (1 Tenn. BBog), RS232
187F3401 Mogaynb RS 485 ana TB7M 187F3401R Moaynb RS 485 gna TB7M
187F3402 Mogaynb Ethernet ans TB7M 187F3402R Mogaynb Ethernet ana TB7M

Moagem GSM t1na IRZ MC52 ana Moaem GSM t1na IRZ MC52 ansa
187F0033 TB7-04M 187F0033R TB7-04M

MOH6 120015 610K ceT nuT AN MIH6 120015 610K ceT nuT ana TB7-
187F0032 TB7-04M 187F0032R 04M

USB-MNA/6nok nepeHoca AaHHbIX USB-MMA/6n0k nepeHoca AaHHbIX
187F0042 18 TB7-04M 187F0042R a8 TB7-04M
187F0034 ETTC'E'loo PL80, TePMOAATUMKN 2 | 1 0oe0034R | KTC-B-100 P8O, TepMoaaTUMKY 2 W
187F3403 ETTC'E'GO PL100, TepMOAATUMKM 2| 1 oe3103R | KTC-B-60 PL100, TepmoaaTunkm 2 Wt
1873404 KTC-B-100 Pt100, Tepmogatymkm 2 187E3404R KTC-B-100 Pt100, Tepmogatymkm 2

wT wT
187F0035 TC-b-80 Pt100, TepmogaTumk 187F0035R TC-Bb-80 Pt100, Tepmogatumk
187F3405 TC-b-60 Pt100, TepmogaTymK 187F3405R TC-6-60 Pt100, TepmogaTumk
187F3406 TC-B-100 Pt100, TepmogaTymk 187F3406R TC-B-100 Pt100, TepmoaaTyumnk
187F0039 NATBX/npeobp gasnernn/16/4-20 187F0039R NATBX/npeobp aasneHna/16/4-20

ana TB7-04

ana TB7-04

open.danfoss.ru

R puaaH | “Doanfosi




MpunoxeHune 2. KeapTupHble Tennocyetynkm PYT-01 u akceccyapbl.

Z,:ﬁq)occ OnucaHue AaHdocc Kopg PupaH OnucaHue PugaH
187F1945P | PYT-01/DN15/Qp1,5/nog, 187F1945PR | PYT-01/DN15/Qp1,5/noa
187F1946P | PYT-01/DN15/Qp1,5/803 187F1946PR | PYT-01/DN15/Qp1,5/803
187F1947P | PYT-01/DN20/Qp2,5/nog, 187F1947PR | PYT-01/DN20/Qp2,5/noa
187F1948P | PYT-01/DN20/Qp2,5/803 187F1948PR | PYT-01/DN20/Qp2,5/803
187F1949P | PYT-01/DN25/Qp3,5/nog, 187F1949PR | PYT-01/DN25/Qp3,5/noa
187F1950P | PYT-01/DN25/Qp3,5/803 187F1950PR | PYT-01/DN25/Qp3,5/803
187F1963P | PYT-01/DN15/Qp1,5/RS-485/non | 187F1963PR | PYT-01/DN15/Qp1,5/RS-485/nog,
187F1964P | PYT-01/DN15/Qp1,5/RS-485/B03 | 187F1964PR | PYT-01/DN15/Qp1,5/RS-485/B03
187F1965P | PYT-01/DN20/Qp2,5/RS-485/non | 187F1965PR | PYT-01/DN20/Qp2,5/RS-485/nog,
187F1966P | PYT-01/DN20/Qp2,5/RS-485/B03 | 187F1966PR | PYT-01/DN20/Qp2,5/RS-485/B03
187F1967P | PYT-01/DN25/Qp3,5/RS-485/noa | 187F1967PR | PYT-01/DN25/Qp3,5/RS-485/noa,
187F1968P | PYT-01/DN25/Qp3,5/RS-485/803 | 187F1968PR | PYT-01/DN25/Qp3,5/RS-485/803
PYT-01/DN15/Qp1,5/RS- PYT-01/DN15/Qp1,5/RS-
187F1969P | 485+4mmn.sxoaa/nog, 187F1969PR | 485+4mumn.Bxona/nog,
PYT-01/DN15/Qp1,5/RS- PYT-01/DN15/Qp1,5/RS-
187F1970P | 485+4mmn.exona/Bo3 187F1970PR | 485+4umn.sxona/Bo3
PYT-01/DN20/Qp2,5/RS- PYT-01/DN20/Qp2,5/RS-
187F1971P | 485+4mMmn.sxoaa/nog, 187F1971PR | 485+4mumn.Bxona/nog,
PYT-01/DN20/Qp2,5/RS- PYT-01/DN20/Qp2,5/RS-
187F1972P | 485+4umn.sexona/Bo3 187F1972PR | 485+4umn.sxona/Bo3
PYT-01/DN25/Qp3,5/RS- PYT-01/DN25/Qp3,5/RS-
187F1973P | 485+4mMmn.sexoga/nog, 187F1973PR | 485+4mumn.sxona/nog,
PYT-01/DN25/Qp3,5/RS- PYT-01/DN25/Qp3,5/RS-
187F1974P | 485+4mmn.sxona/Bo3 187F1974PR | 485+4umn.sxona/Bo3
LLlapoBo# KpaH AnAa MOHTaXa LLlapoBo# KpaH A4 MOHTaXa AaT4mMKa
JaTyMKa TemnepaTtypbl TemnepaTtypbl TensocyeTymKa Jyl5
187F0593 Tennocyetynka Ayl5 mm 187F0593R MM
LLlapoBo#t KpaH An1Aa MOHTaXa LLlapoBo# KpaH A4 MOHTaXa AaT4ymMKa
JaT4MKa TemnepaTtypbl TemnepaTypbl TensocyeTymKa Jy20
187F0592 Tennocyetynka y20 mm 187F0592R MM
LLlapoBo# KpaH An1Aa MOHTaxa LLlapoBo# KpaH A4 MOHTaXa AaT4mMKa
JaTyMKa TemnepaTtypbl TemnepaTypbl TensocyeTymKa Jy25
187F0591 Tennocyetynka ly25 mm 187F0591R MM
KomnieKT npucoeanuHUTENbHBbIX KomnnieKkT npucoeanHUTENbHbIX
naTpybKoB 414 KBapTUPHOIO naTpybKoB A/1A KBapTUPHOTO
087G6071 | TennocyetymKka Ayl5 mm 087G6071R TenaocyeTynka [yl5 mm
KomnneKkTt npucoegmHUTENbHbIX KomnneKkTt npucoeanHUTENbHbIX
naTpybKoB A4 KBAaPTUPHOIO naTpybKoB A/1A KBapTUPHOTO
087G6072 | Tennocyetymka y20 mm 087G6072R Tenaocyetynka [y20 mm
KomnneKkTt npucoegmHUTENbHbIX KomnneKkTt npucoegnHUTENbHbIX
naTpybKoB A4 KBapTUPHOIO naTpybKoB A/1A KBapTUPHOTO
087G6073 | TennocyetymKka [y25 mm 087G6073R TenaocyeTynka [y25 mm
AfanTtep ANA MOHTa)Ka AaTyMKa Agantep A1 MOHTaXKa AaTyMKa
TemnepaTtypbl TeNJ0CYeTYMKaA B TemnepaTypbl TENJ0CHETYMKA B
087G6075 | TpolHMK RY M10x1 087G6075R TpOWHMK R% M10x1

open.danfoss.ru

R puaaH | “Doanfosi




MpunoxeHune 3. Pacnpegenuntenun INDIV v akceccyapbl.

Kopg
fandoce OnucaHue AaHdocc Koa PupaH OnucaHue PuaaH
INDIV-X-10 pacnpegenuntens c INDIV-X-10 pacnpegenutens C
187F0002 BU3YyasibHbIM CcUUTbIBaHUEM C HKK- BU3YyaNibHbIM CcUMTbIBaHUEM C HKK-
ancnnes 187F0002R auncnnes
088H2427 LLinpokaa nnactuHa 60 mm 088H2427R Wnpokaa nnactmHa 60 mm
088H2433 KpenneHune 65 mm 088H2433R KpenneHnue 65 mm
088H2233 BUHT M 4 x 40 mm 088H2233R BMHT M 4 x 40 mm
088H2245 KpenexHaa nnactmHa 55x20 mm 088H2245R KpenexkHaa nnactmHa 55x20 mm
BMHT M 3 x 25 mm. Ynakoska 100
088H224600 LT, 088H224600R | BUHT M 3 x 25 mm. Ynakoska 100 wr.
CranbHas waiba DIN125A. CrtanbHas waiba DIN125A. YnakoBKa
187F006500 Ynakoska 100 wr. 187F006500R 100 wr.
dukcupyrowan raika M3. dukcmpyrowan ranka M3. YnakoBKa
088H222000 Ynakoska 100wr. 088H222000R | 100wrT.
187F0072 MpnBapHasa wnuabka M3 x 20 mm | 187F0072R MpuBapHaa wnuabka M3 x 20 mm
Pe3bboBas wnuabka M3 x 330
H227
088 0 MM 088H2270R Pe3sbboBas wnuabka M3 x 330 mm
187F0060 BUMHT M4 x 15 mm 187F0060R BMHT M4 x 15 mm
088H2319 MpnBapHasa wnuabka M3 x 8 mm 088H2319R MpuBapHaa wnuabka M3 x 8 mm
187F0071 INDIV-X-10T pacnpegenutens INDIV-X-10T pacnpegenutens
Walkby 187F0071R Walkby
INDIV-X-A5 AHTEHHa BHeLWHAA INDIV-X-A5 AHTeHHa BHeLWHAA gna
187F0059
ANA pagnomoaynsa 187FO0059R paguomoayna
187F0067 INDIV-X-RM-Walkby
pagnomonynb 187F0067R INDIV-X-RM-Walkby pagnomoaynb
INDIV-X-10RG pacnpegenutens INDIV-X-10RG pacnpegenutenb
187F0001
87F0001G pagmo 187F0001GR paguo
INDIV-X-10RTG pacnpepenutenb INDIV-X-10RTG pacnpegenutennb
187F0014G
paAuro € BbIHOCHbIM AAaTYMKOM 187F0014GR pagmno ¢ BbIHOCHbIM AAaTYMKOM
INDIV-X-MULTI 3TaKHbI# INDIV-X-MULTI 3TaKHbI
187F
87F000300 KOHLLeHTpaTop 187F000300R | KOHUeHTpaToOp
187F0004 INDIV-X-TOTAL domoBsoii INDIV-X-TOTAL JomoBoli
KOHUEeHTpaTop 187F0004R KOHUEeHTpaTop
187F0010 INDIV-X-A2 AHTeHHa INDIV-X-A2 AHTeHHa
BaHAa/I0CTOMKanA, Kabenb 5 m 187F0010R BaHAa/I0CTOMKasA, Kabenb 5 m
187F0019 INDIV-X-A3 AHTeHHa INDIV-X-A3 AHTeHHa
BaHAanoCTOMKanA, Kabenb 10 m 187F0019R BaHAa/N0CTOMKanA, Kabenb 10 m
187F0011 INDIV-X-PWR240 bnok nutaHua INDIV-X-PWR240 bnoKk nutaHua 240
240 Bt 187F0011R BT
INDIV-X-WB KpenerkHas
187F0015 nnatdopma 187F0015R INDIV-X-WB kpenexHas nnatpopma
187F0009 INDIV- X:55 Tennosoun agantep, INDIV- X:SS Tennosoun agantep,
LWNPOKMI 187F0009R LWNPOKMN
187F0008 Tennosol aganTtep CTaHAAPTHbIN, TennosoW aganTtep cTaHAAPTHbIN, 40
40 mm 187F0008R MM
187F0064 MpusapHaa wnunbka M3 x 16 mm | 187F0064R MpuBapHana wnuabka M3 x 16 mm
BWHT M4 x 8 mm. YNaKoBKa
088H235200 100wr. 088H235200R | BuHT M4 x 8 mm. YnakosKka 100wT.
088H2222 MpuBapHas wnuabka M3x12 088H2222R MpuBapHaa wnuabka M3x12

open.danfoss.ru

R puaaH | “Doanfosi




INDIV-X-10RG

INDIV-X-10RG pacnpegenutenb

187F0001G1 pacnpeg.Pagno.M01 187F0001G1R | paguo

187F0014G1 INDIV-X-10RG HCA Radio INDIV-X-10RTG pacnpegenutenn
rem.sens. MO1 187F0014G1R | pagmo c BbiH

187F0045 INDIV-X-SET AganTtep INDIV-X-SET nporpammatop INDIV-X-
KOHUrypupoBaHuA 187F0045R 10/10T
AHTeHHa INDIV-X-

187F0056 RM/INDIV/Walk-by 187F0056R AHTeHHa INDIV-X-RM

open.danfoss.ru

R pupaH | “Danfosd




